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E L İ T E R J E S Z T É S  
a Móra Ferenc Utcai Tagóvoda felújításához szükséges forrás biztosítására 

 
Tisztelt Képviselı-testület! 
 
A Képviselı-testület az Önkormányzat 2013. évi költségvetésében a Móra Ferenc Utcai Tagóvoda 
felújításához kapcsolódóan KEOP energiahatékonyság beruházási pályázat önrészeként 1.642 eFt, a 
8/2013. (III.29.) BM rendelet szerint kiírt fejlesztési támogatási pályázat önrészeként 3.331 eFt forrást 
hagyott jóvá. 
 
A KEOP pályázat esetében, mint azt már korábban ismertettük a Képviselı-testülettel, a pályázati 
feltételeknek nem tudtunk megfelelni, az 160150 ebr azonosító számon benyújtott BM pályázatot 
pedig a kiíró nem részesítette támogatásban. 
 
Tekintettel arra, hogy az Óvoda épülete folyamatosan beázik mőködtetése energetikailag pazarló, 
javasoljuk a T. Képviselı-testületnek, hogy a pályázatok önrészeként jóváhagyott 4.973 eFt összeget a 
Móra Ferenc Utcai Tagóvoda saját forrásból történı felújítására fordítsa. A szükséges munkáltok 
mőszaki sorrendjének meghatározásával a rendelkezésre álló forrás és a beérkezı árajánlatok 
figyelembe vételével a Városüzemeltetési és Beruházási Osztályt bízza meg. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselı-testületet, hogy az elıterjesztést megtárgyalni és döntést hozni 
szíveskedjen. 
 
Sajószentpéter, 2013. július 17. 
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 
 …../2013 (VII.19.) határozata  

a Móra Ferenc Utcai Tagóvoda felújításához szükséges forrás biztosításáról 
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta a tárgyi elıterjesztést és az 
alábbi határozatot hozta: 
 

1. A Képviselı-testület a Móra Ferenc Utcai Tagóvoda saját forrásból történı felújítására 
szükséges 4.973 eFt forrást a KEOP 5.5.0/A pályázat és a Móra Ferenc Utcai Tagóvoda 
felújítása pályázat önrészeként jóváhagyott 1.642 eFt és 3.331 eFt összegek 
átcsoportosításával biztosítja. 

 
2. Felhívja a Városüzemeltetési és Beruházási Osztályt, hogy a rendelkezésre álló forrás erejéig a 

szükséges munkálatok mőszaki sorrendjét állapítsa meg. 
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